CAMERA PENALE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO



Barcellona P.G. 28.11.2019

AI SIGG.RI AVVOCATI SOCI CAMERA PENALE DI BARCELLONA P.G.

CONVOCAZIONE ASSEMBLEA ORDINARIA

La presente per comunicare alle SS. VV. che in data 3.12.2019 alle ore 21:00 in prima convocazione ed in data 4.12.2019 alle ore 11:00 in seconda convocazione, presso i locali del Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Barcellona P.G., avrà luogo l'assemblea ordinaria degli iscritti alla Camera Penale con il seguente ordine del giorno:

- 1) Relazione sull'attività svolta dalla Camera Penale di Barcellona P.G. nel biennio in corso;
- 2) Analisi della Camera Penale sulle criticità del Tribunale di Barcellona P.G. -Contributi ed indicazioni dei soci in ordine all'argomento su cui si terrà l'assemblea straordinaria del 14.12.2019, convocata dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Barcellona P.G. - Redazione mozione ed approvazione.

Il Segretario

Avv. Sebastiano Campanella

Il Presidente Avv. Giuseppe Tortora